



**INSTITUTO FEDERAL**  
Goiás

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS  
CÂMPUS ANÁPOLIS

**RETIFICAÇÃO No. 1 do EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA 28/2022**

**RETIFICAÇÃO NO. 3 DO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO SIMPLIFICADA DE DISCENTES  
PARA ATUAREM COMO BOLSISTAS NO EDITAL SETEC N.º 83/2022 – APOIO À IMPLEMENTAÇÃO DAS  
OFICINAS 4.0**

A coordenação deste projeto, resolve ampliar a prazo de inscrição para alunos elegíveis ao perfil "Aluno do ensino superior, conhecedor das tecnologias de Aprendizado de Máquina e Desenvolvimento Web". Sendo assim, as novas inscrições se destinam exclusivamente aos alunos do curso de Bacharelado em Ciência da Computação.

**ONDE SE LÊ:**

**2 – CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Lançamento Chamada Pública	22/12/2022
Inscrições dos candidatos	05/01/2023 a 07/02/2023
Avaliações dos candidatos	08/02/2023
Divulgação resultado preliminar	10/02/2023
Período de Recursos contra resultado Preliminar	13/02/2023
Análise Recursos	15/02/2023
Divulgação do Resultado Final	17/02/2023

**LEIA-SE:**

**2 – CRONOGRAMA**

<b>ATIVIDADE</b>	<b>PERÍODO</b>
Lançamento Chamada Pública	22/12/2022
Inscrições dos candidatos	05/01/2023 a 14/02/2023
Avaliações dos candidatos	15/02/2023

Divulgação resultado preliminar	15/02/2023
Período de Recursos contra resultado Preliminar	16/02/2023
Análise Recursos	17/02/2023
Divulgação do Resultado Final	17/02/2023

Anápolis, 13 de fevereiro de 2022.

---

Daniel Xavier de Sousa  
Coordenador Local do Projeto

Documento assinado eletronicamente por:

- Daniel Xavier de Sousa, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 13/02/2023 07:13:08.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 13/02/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifg.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 373221

Código de Autenticação: 2c9460f229



---

**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás**  
Avenida Pedro Ludovico, s/ nº, Reny Cury, ANÁPOLIS / GO, CEP 75131-457  
Sem Telefones cadastrados